

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Алексеева Аліна Олексіївна 25.08.1997 року народження висловила бажання бути представником від ГО «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» на установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації, тому, що з 2019 року беру активну участь у громадському житті українського суспільства.

Я закінчила Київський національний університет технологій та дизайну (спеціальність: товарознавство, торгівельне підприємництво) і отримала диплом бакалавра. Далі вступила на магістратуру на спеціальність підприємництво, торгівля та біржова діяльність. В рамках спеціальності я вивчив величезну кількість дисциплін, які допоможуть в моїй участі у громадській раді. Під час навчання брала участь у різних проектах та заходах, завжди підтримувала громадську активність.

Слід зауважити, що я постійно відвідую тренінги, семінари, форуми, які спрямовані на покращення моїх навичок та саморозвитку.

Отже, підсумовуючи вищезазначене, вважаю, що мій досвід та професіоналізм стануть у нагоді під час співпраці з Деснянською районною в місті Києві державною адміністрацією. У разі обрання мене членом Громадської ради гарантую гідний захист прав та інтересів громадян України.

29.05.2021



Аліна АЛЕКСЕЄВА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ»

08136, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Крюківщина, вул. Стрітенська, 13, кв.1

Вих. № 5 від 31.05 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів делегованих
представників інститутів
громадянського суспільства щодо
формування нового складу Громадської
ради при Деснянській районній в місті
Києві державній адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності

З 2017 року волонтери нашої організації активно долучилися до процесу громадського аудиту діяльності ветеранських громадських організацій, які отримують фінансування з державного бюджету.

31 березня 2017 року у Колонній залі КМДА за нашої участі було проведено реабілітаційно-патріотичний захід «Перший Весняний Бал», який привертає увагу українського суспільства, політичної верхівки, міжнародної спільноти та засобів масової інформації до питання реабілітації та реінтеграції жінок, причетних до АТО.

Із допомогою салонів краси і магазинів одягу, які надали свої послуги безкоштовно або із суттєвими знижками, запрошених жінок перетворили на справжніх красунь у день Балу. На заході вони з партнерами із Сержантської школи ім. Євгена Коновальця танцювали вальс та полонез.

У 2018 році спільно з волонтерами із Литви та Німеччини розпочато проект «Дитинство без кордонів», основною метою якого, є надання гуманітарної допомоги та сприяння соціальній адаптації дітей з соціально незахищених категорій населення на території, що потрапила в зону бойових дій, а також підтримка родин учасників АТО.

У 2019 році члени нашої організації пройшли кваліфікацію та були кандидатами до Ради громадського контролю Державного бюро розслідувань.

<https://dbr.gov.ua/news/zvit-upovnovazhenikh-osib-na-priyom-i-rozglyad-podanikh-dlya-uchasti-v-konkursi-z-formuvannya-skladu-rgk-pri-dbr-dokumentiv>

Члени нашої Громадської організації були активними учасниками чергових Виборів Президента України 31.03.2019 року та позачергових Виборів народних депутатів України 21.07.2019 року у якості спостерігачів за виборчим процесом.

Голова Правління



А.Е. Кіпаренко

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «МОЛОДІЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАРАДИ
МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ» для участі в установчих зборах делегованих
представників інститутів громадянського суспільства щодо формування
нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві
державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Алексєєва Аліна Олексіївна
Число, місяць, рік народження	25.08.1997
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Бакалавр: Київський національний університет технологій та дизайну (спеціальність: товарознавство, торгівельне підприємництво) Магістр: Київський національний університет технологій та дизайну (спеціальність: підприємництво, торгівля та біржова діяльність).
Посада та місце роботи	
Посада в інституті громадянського суспільства	Член громадської організації
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	+380666374740

29.05.2021



Аліна АЛЕКСЄЄВА

